

电视剧《公主回宫》演员海选启动



4月12日下午,中国影视大鳄、广东巨星影业公司总裁邓建国携签约艺人刘阳、孙静、《公主回宫》副导演郭洪奎及编剧叶佳,在上海锦江之星召开《公主回宫》上海片区演员海选新闻发布会。海选活动由广东巨星影业主办,上海万众医院、上海良策广告共同协办。

投资1800万元的古装剧《公主回

宫》系广东巨星影业重金打造,继《公主出山》之后的又一部“公主”系列电视剧。

主办方邓建国表示,广东巨星影业将坚持“追星不如造星”理念,主要角色将全部以海选方式产生,以鼓励更多的演艺新秀,参予《公主回宫》的演出。选择上海万众医院为“广东巨星影业演员海选上海基地”,一是因该院由韩国首尔大学医院提供全面整形美容技术支持;二是该院倡导“爱美不如求美”,与巨星影业“追星不如造星”的理念高度吻合。

此次上海片区被甄选出的优秀演员,还有机会成为上海万众医院整形美容形象代言人。

到固城湖人家品尝江南美食

高淳,生态优越,风光秀丽,资源丰富,物产丰饶,万亩荷花飘香,万顷生态水域,纯生态的野菱母,藕菜,芦蒿,石臼湖百芹与生态有机特种蔬菜绝无仅有,带着誉满金陵的江南水乡特色,固城湖人家走进了大上海。

固城湖人家坐落在杨浦区军工路2866东方国际水产城二楼,环境典雅,荡漾着浓浓的江南风情,喝上一杯清茶,仿佛置身于高淳的固城湖畔。

固城湖人家以经营江南特色,野生

原生态固城湖农家菜为主,原材料来自江南水乡固城湖畔,在固城湖特级大厨的精心烹饪下,原汁原味的江南水乡特色农家风味菜肴,吸收徽菜(皖南)、维扬菜系的精华,使得固城湖人家菜肴独树一帜。

在尝遍正宗生态健康的固城湖农家美食的同时,固城湖人家还将推出地铁八号线市光路终点站和地铁十号线新江湾城终点站定时免费接送,并在众多的顾客中抽取幸运者免费到唯一国际慢城原生态基地——高淳观光旅游。

乐扣乐扣耐热玻璃承诺安全与环保

今年的3·15消费者权益日期间,中消协向广大消费者发布了“钢化玻璃器皿具有自爆风险,耐热玻璃器皿安全系数高”的消费警示。与此同时,享誉世界的环保厨房用品专家乐扣乐扣日前召开了“2012乐扣乐扣耐热玻璃产品说明会”,对其耐热玻璃的宣传也正迎合了其以“顾客的



幸福,我们的喜悦”的企业理念,时刻关注消费者的安全和健康生活。

在说明会现场,大家亲眼验证了此次活动的主角——乐扣乐扣耐热玻璃格拉斯系列(GLASS)产品。其最高可承受400摄氏度高温的考验,随时可放入烤箱或微波炉中烹饪食物。

早查艺术网帮你找艺术生活

近日,上海最大的本地艺术生活平台之一——早查艺术网(www.zaocha.org)与早查艺术应用iPhone版正式上线。据早查艺术网(前《早查艺术地图》)创始人黄墨寒介绍,早查艺术系列产品旨在提供本市最全面、准确、详实的文艺活动信息,并试图通过推荐、筛选、评论等功能,帮助广大艺术爱好者方便快捷、高速有效地找到自己想参加的艺术活动,找到渴望的艺术生活!

除了提供艺术活动信息库和多种活动筛选方式外,早查艺术网还将积极与上海的

各类文艺活动通力合作,通过抽奖赠票等多种方式,让艺术活动变得更加简单易得。

谈到早查艺术网创办的初衷,创始人黄墨寒说道:“其实我们每个人的内心都隐藏着一个艺术家,我们都有一个创造艺术的梦想,有与艺术共舞的渴望,我们需要的只是一点点的鼓励、一点点点的引导、一点点点的推动,让我们有勇气迈出那一小步,走近艺术、触摸艺术、体验艺术,从而开始一种更加精彩的生活方式。这就是早查想做的——帮助每一个人找到适合自己的艺术生活!”

爱康国宾新添两家体检中心

爱康国宾健康体检管理集团3月30日宣布,上海一品健康体检连锁机构旗下两家体检中心已正式加入到爱康国宾集团,包括一品健检静安中心和一品健检中环百联中心。至此,爱康国宾集团在上海的体检中心门店数量从现有的6家增加到了8家,同时一家新的体检中心即将在外滩开业,从而成为在上海地区拥有体检中心门店数量最多的健康管理集团。

爱康国宾集团在上海的发展源于2000年9月上海国宾医疗中心的成立,作为上海地区专业的体检中心,上海国宾医疗中心倡导早期发现、早期诊断、早期治



图为国宾体检创始人周雅芳院长发言

疗的预防医疗模式的建立,经过近12年的发展,在上海已从最早的1家体检中心扩张到今天的8家体检中心,网点覆盖静安、闵行、浦东新区、杨浦、长宁、普陀等6个城区。(严文)

戚派传人王毓梅举办专场演唱会

4月10日晚上,越剧戚派艺术传人王毓梅专场演唱会在逸夫舞台举行。王毓梅是越剧表演艺术家戚派艺术创始人戚雅仙的得意门生。她自幼酷爱越剧,痴迷戚派。十七岁考入上海戏校,毕业后拜戚雅仙为师。由于她天资聪慧,肯刻苦钻研,在老师们的扶植培养下,通过舞台实践,很快成长。她先后扮演《白蛇传》中的白娘子、《玉堂春》中的苏三、《血手印》中的王千金、《卖油郎》中的花魁女。之后连续参加了《狸猫换太子》《箭竹缘》以及现代戏《平凡的浪花》等大戏的演出,成功地塑造了“寇珠”等人物形象。在戏曲不景气时,剧团很少演出,她离开了舞台出国学习,回来后经商,开了一家喜庆公司。但她仍不甘心丢弃心爱的越剧,钟情戚派。去年在贺孝忠老师从艺七十周年作品演唱会上,她精心排演了《还魂记》中的“游园惊梦”一折,难度非常大,但她下工夫苦磨苦练,演出时博得了满场彩声,她清丽的扮相,醇厚的嗓音,细腻的表演给观众留下了极深的印象,赢得了观众的喜爱。

王毓梅深感先辈们为越剧创造了百年的辉煌,后人有责任把百年的越剧传承下去。于是,她萌发了举办这场演唱会的



想法,弘扬博大精深的民族传统文化,弘扬一枝独秀的越剧艺术,传承流派,为越剧发展贡献自己一份力量。

这次王毓梅演唱会得到毕春芳老师的大力支持,亲自指导,并由资深剧作家红枫老师、作曲家贺孝忠老师担纲剧目、音乐方面的工作。特邀上海昆剧团周志刚老师担任导演,著名节目主持人肖亚担任主持。演唱会演出曲目有《法场祭夫》《叫画、幽会》和《王老虎抢亲》。

中国国际酒店家具展览会举行

作为已举办21年的上海酒店用品博览会(Hotelex)主题展之一,2012中国国际酒店家具展览会于4月9日-12日在上海新国际博览中心N2馆拉开帷幕。展会汇集来自中国、美国、澳大利亚、印度、新加坡的115家优质展商,国内外顶级知名床垫品牌几乎全部参展,展会还首次推出酒店空间设计屋,展示今春酒店软装饰趋势。主

办方还携手腾讯网邀请百家房地产商与家居企业首商精装修上下游产业链整合的趋势。

上海酒店用品博览会是全球规模最大、最具影响力的酒店服务器类展会之一,酒店用品达到11万平方米。其中酒店家具展重点展出客户整体家具、床垫、餐厅家具及休闲、户外家具。

双新人才卡助青年人参与消费养老

“一个人最悲哀的事情,是人还没死,钱没了”。这并非只是春晚上的一段段子。不管是基本养老保险、补充养老保险还是个人储蓄养老、商业养老保险……养老金的来源,都得依靠退休前一定年限的缴费,只有这样,在年老时才能得到养老保障。所以,从年轻时期起积累必要的养老金,是每个尚未年老人生规划中的必备内容。

“消费养老”是自我强化模式,就是自主进行消费,如果在消费过程中不由自主积累养老金,这对追求消费的年轻人来讲将是一个很好的模式。

随着我国经济和社会的快速发展及科教兴国战略和人才强国战略的实施,我国各行各业对人才、特别是对具有新知识、新技能的双新人才需求越来越多。但是,由于我国对人才,特别是双新人才还缺乏高度信息化管理,使得大学教育与社会需求脱节,学生选择专业及大学设置专业都有盲目性,学科更新跟不上社会和技术发展的需求,大学生等人才就业困难,用人单位往往又招不到所需的人才。

为了促进双新人才的培养,解决人才供需矛盾这一关乎人才的个人、家庭及企事业单位乃至整个国家的发展和社会稳定和谐的大问题,全国双新人才计划办公室正在与有关银行联合推出带有公益性质的“双新人才卡”。该卡由银行发行,除了可作普通的银行借记卡使用外,同时把人才的教育和培训经历在双新人才卡中作追踪记录,及时反映人才的知识技能更

新情况,为企事业单位用人和人才的职场发展提供便利。上海家帝豪电子商务有限公司是一家有具体产品、有庞大的销售队伍、有成熟的电子商务网站、有消费养老等新型的销售模式的公司,愿意为促进大学生等人才的创业就业贡献力量,故而为双新人才卡的合作方。

为了更好地运营双新人才卡,将建立中国双新人才信息网,构建一个人才教育、培训和供求信息的收集、分析、比对系统,提供最准确、最权威的数据分析报告,以对人才教育、培训和供求的发展趋势提供较为准确的预测和引导,为国家层面的战略决策提供可靠的技术支持,实现国家教育和培训资源的合理布局,形成低成本投入高产出人才的良性发展,为大学生等人才能够提前做好执业方向及相应技能的准备,使得大学毕业生等人才执业变得不再困难,并能快速融合到社会工作中,同时使企事业单位招聘人才更加方便,能很快招到所需的人才。

双新人才卡面向全国各类人才个人,全部实名制免费申领,将首先重点在全国高等学校在校的2100万大学生和每年新增的600万新生中免费推广使用,同时也在往届的大学毕业生和其他各类有一技之长、特别是有新知识、新技能的人才中免费推广使用,最终成为覆盖全国城乡所有人才的专项银行卡。

使用双新人才卡后,在指定商家消费或电子网站消费,可享受特别优惠,可优惠参加培训及多项优惠。消费积分可用于创业及其他需要资金的地方,在不增加支出的情况下,获得养老资金。